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Stabil működés, folytatódó  
beruházások - ismét 3 milliárd forint  
felett Balatonföldvár költségvetése
Takarékos de stabil gazdálkodással számol Balaton-
földvár 2025-ben. 
A képviselő-testület elfogadta a város idei költségve-
tését, amely fontos irányvonalakat és fejlesztési terve-
ket tartalmaz. A 3 milliárd forintos bevételi-kiadási 
főösszeggel számoló büdzsé stabil, kiegyensúlyozott 
működést, az intézmények finanszírozását és a fej-
lesztések, felújítások ütemezett folytatását biztosítja. 
A költségvetés főösszege pontosan 3 milliárd 920 ezer 
forint, ebből működésre 1,811 milliárd forintot 1,19 
milliárd forintot pedig beruházásokra, felújításokra 
fordít a város. Idén elkezdődik a Boldog Békeidők 
projekt keretében a látogatóközpont kivitelezése.  
A fejlesztési keretből a gróf Széchényi Imre Általá-
nos Iskola homlokzati felújítása és energetikai fej-
lesztése valósul meg. Megújul a Kőröshegyi út egy 
része. Elkészül a Szabadtéri Színpad. Kishajó meg-
állópont létesül a Nyugati strandon és a Schilhan 
park felújítás második ütemének tervei is elkészül-
nek. Kvassay sétány íves részére új padok kerülnek 

beszerzésre, kihelyezésre. A város továbbra is támo-
gatja a földvári családokat, valamint az időseket a 
szociális program részeként. A helyieknek marad 
10.000 forint a kommunális adó egységesen. Az ide-
genforgalmi adó összege sem változik, marad 500 
forint/fő/éj. Az építményadó esetében az infláció 
mértékét is figyelembe véve történt a díj megálla-
pítása. Ezért az üdülőtulajdonosok és vállalkozások 
által fizetett építményadó mértéke övezeti besoro-
lásban a következő:

I. övezet 2900 Ft/m2/év
II. övezet 2500 Ft/m2/év
III. övezet 2100 Ft/m2/év.

A költségvetés 61,7 millió forint általános tartalékkal 
számol. A büdzsé tartalmazza az önkormányzati hu-
mán erőforráshoz kapcsolódó béremeléseket, a béren 
kívüli juttatásokat, továbbá a közszolgáltatások biz-
tonságos működtetését is.

Költségvetés

Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

www.fejlodobalatonfoldvar.hu 2



Elfogadták Balatonföldvár város 2025-2029 
időszakra szóló gazdasági programját
Balatonföldvár város képviselő-testülete márciu-
si ülésén elfogadta a város 2025-2029 évi gazdasági 
programját, amely meghatározza erre az öt évre a ter-
vezett fejlesztési irányokat és gazdasági prioritásokat. 
A stratégiai dokumentum célja, hogy biztosítsa a vá-
ros fenntartható fejlődését, erősítse a helyi gazdasá-
got, és javítsa a lakosság életminőségét. A program 
kiemelten foglalkozik a turizmushoz kapcsolódó fej-
lesztésekkel, infrastrukturális beruházásokkal, épü-
letenergetikai fejlesztésekkel. Az elfogadott tervezet 
fontos szerepet szán a klímavédelemnek ezen belül 
a zöldfelületnövelő beruházásoknak. A városvezetés 
célja, hogy a gazdasági program és az éves költség-
vetések révén biztosítsa Balatonföldvár fenntartható 
fejlődését, és olyan döntéseket hozzon a település fej-
lesztésével és gazdasági környezetével kapcsolatban, 
amelyek hosszú távon is kedvezően hatnak a közös-
ségre. A gazdasági program teljesítése lehetővé teszi 

városunk további fejlődését, az arányos településfej-
lesztés révén boldogulását a mostani önkormányzati 
ciklusban is. A gazdasági program teljes szövege elér-
hető Balatonföldvár hivatalos honlapján.

Ha egy szó fáj minden magyar -közöttük Földvári- 
polgárnak, az az adózás. Kis hazánkban adót elkerül-
ni, nem befizetni nemhogy bűn, de egyenesen társa-
dalmi dicsőség. Ügyes, szokták mondani, vagy azt, 
megoldotta okosban. Nehéz ennek a jelenségnek az 
okait kideríteni, de jelentős súllyal szerepelhet ebben 
a „rabló államról” vagy a „rabló önkormányzatokról” 
kialakult társadalmi kép.
A tisztábban látás érdekében néhány mondat az 
adókról, azok céljáról és szükségességéről. Minden 
normális család rendelkezik saját költségvetéssel.  
Ebben szerepelnie kell azon kiadásoknak, ami az élet-
feltételeiket biztosítja. Élelem, gyógyászat, oktatás, re-
zsi, lakóhelyük karbantartása, fejlesztése stb. Mindezek 
a kiadások csak a lakóterületeken belülre korlátozód-

nak és csak a családot alkotó személyekre vonatkoz-
nak. Ebből egy fillér sem megy a közkiadásokra.
Ha elhagyjuk a lakást, vagy a családi házat, az ut-
cán vagyunk. Ott az iskola, ott a rendelőintézet vagy 
a kórház, ott az úttest, amin autózunk, ott a járda, 
amin megyünk, ott vannak a parkok, ahol sétálha-
tunk és felüdülünk. Ezek gyűjtőneve, közszolgálta-
tás. Az iskolát, a kórházat, az utakat és a parkokat fel 
kell építeni, azután működtetni, majd folyamatosan 
karbantartani kell. A felépítésnek, a működtetésnek 
és a karbantartásnak költségei vannak, amik egyetlen 
család háztartási költségvetésében sem szerepelnek. 
Ezeknek a közszolgáltatásoknak úgynevezett köz-
költségei vannak. 
Ahogy a családi költségvetés bevételi oldalát a jöve-
delmek és egyéb bevételek teszi ki, úgy a közköltségek 
fedezeti forrásai az állam és az önkormányzatok által 
beszedett adók.

Röviden az adózásról
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Az adóknak alapvetően három típusa létezik.  
Az első, amit minden jövedelemmel rendelkező fizet 
az az SZJA, vagyis a személyi jövedelemadó. A máso-
dik csoport a forgalmi típusú, más néven hozzáadott  
érték adó. vagyis az általános forgalmi adó az ÁFA.  
A harmadik adótípus a vagyontárgyak után fizeten-
dő, vagyis a vagyonadó.
Az, hogy a három adónem társadalmi bevételei 
hogyan aránylanak egymáshoz, alapvető politikai 
kérdés. Eldöntésekor egyenlő súllyal érvényesülnie 
kell a pénzügyi fenntarthatóságnak – a pénzügyi 
egyensúly, vagyis a bevételek és kiadások egyensú-
lyának- valamint a közteherviselés társadalmi igaz-
ságosságának. A társadalmi igazságosság alapelve, 
akinek több jövedelem vagy vagyon jutott, az adók 
formájában többet fizessen a közösbe, vagyis a költ-
ségvetésbe.
Magyarországon az alacsony, egykulcsos 15%-os 
SZJA kedvezően hat a foglalkoztatásra és enyhíti az 
adóelkerülési hajlamot. Ezzel az SZJA rendszerrel si-
került visszaszorítani a munkanélküliséget.

A 27% ÁFA a legjelentősebb bevételi forrás. Minden-
ki fizeti, az SZJA-t nem befizetők, vagyis az adócsalók 
is. Aki kevesebbet vásárol kevesebbet, aki többet vá-
sárol több ÁFA-t fizet, tehát a társadalmi igazságosság 
érvényesül. Az ÁFA, miután mindenki fizeti, „fehérí-
ti” a gazdaságot.
Vagyoni típusú adót -pl. gépjármű, vagy épít-
ményadót- a tulajdonosok a tulajdonuk után fizet-
nek. Ha a tulajdonos nem tudja, vagy nem akarja a 
vagyonadót megfizetni tulajdonát eladhatja, gépjár-
művet vagy lakást bérelhet.
Mindebből az következik, hogy sem az állam, sem 
az önkormányzatok nem „rabló gazdálkodnak”,  
hanem az adóbeszedéssel a közfeladatok közkiadá-
sának pénzügyi forrásait teremtik meg. Aki pedig 
adóelkerülésre, vagyis adócsalásra vetemedik, nem 
az államot vagy az önkormányzatot, hanem saját pol-
gártársait lopja meg, ami lássuk be, bármilyen trendi, 
nagyon nem szép, sőt erkölcstelen dolog. 

Herényi Károly alpolgármester

Őszintén a helyi adórendeletekről 
és azok megalkotásáról
Önkormányzatunk a törvényi előírásoknak megfele-
lően február hónapban elfogadta városunk 2025. évi 
költségvetését. A költségvetésről szóló törvény leg-
fontosabb előírása az önkormányzati bevételek és ki-
adások egyensúlyának megteremtése és fenntartása. 
Az önkormányzati bevételek két pilléren, az a köte-
lező állami feladatok ellátásának állami finanszírozá-
sán és az önkormányzat saját bevételein -adók, bér-
leti, parkolási díjak, Földvár Kártya díja stb.- állnak.  
Az önkormányzati adók típusai az iparűzési adó, az 
idegenforgalmi adó, a kommunális adó, a gépjár-
műadó, saz építményadó és a telek adó. Az IPA és az 
IFA forgalmi típusú, a kommunális, az építmény a 
gépjármű és a telek adó vagyoni típusú adók. A ha-
tályos pénzügyi rendelkezések, az ebben az évben, 
vagyis a tárgyévben keletkező iparűzési adó növek-

ményt elvonják. Tehát hiába a növekedés, többletbe-
vétel nem marad városunk pénztárában. Régebben 
minden idegenforgalmi adóforintot az állam két fo-
rinttal, majd eggyel egészített ki, ez mára megszűnt. 
Az IFA beszedése -különösen a társasüdülők eseté-
ben a hozzáférés akadályai miatt -nehezen megy.  
Az önkormányzat terheit tovább növeli a közelmúlt-
ban a kormány által kivetett Szolidaritási hozzájárulás 
nevű adó. Ráadásul egy felelősen gazdálkodó önkor-
mányzatnak a pénzügyi biztonság miatt tartalékkal is 
kell rendelkeznie, ami nem egyszerű feladat.
Ezek a tényezők vezettek oda, hogy ebben az eszten-
dőben adómódosításra, vagyis adóemelésre kellett 
sort kerítenünk. Döntésünket a pénzügyi egyensúly 
megteremtésének az igénye mellet a társadalmi igaz-
ságosság elvei vezérelték. Ezért úgy döntöttünk, hogy 
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Földvár-kártya

a növekvő terheket nem a helyi állandó lakosság, ha-
nem az üdülőtulajdonosok erősebb vállaira helyez-
zük. Abból indultunk ki, hogy az üdülőtulajdonosok 
bizonyosan több ingatlannal rendelkeznek, hiszen 
nyilvánvalóan van állandó lakóhelyi ingatlanjuk vagy 
bérleményük. Tehát általánosságban megállapítható, 
hogy ingatlanjaik nagyobb száma alapján vagyoni 
helyzetük, teherbíró képességük jobb, mint a helybe-
lieké. Előfordulhat, hogy a földvári állandó lakosok-
nak is van máshol többletingatlanjuk, de ezek után az 
ingatlanok után az adott településen adóznak, ez nem 
a mi kompetenciánk. Ugyan ez igaz a telekadóra is 
főleg, ha a telket befektetési céllal birtokolják.
Az adóemelés mindig fájdalmas dolog, hosszas vi-
ták után mi sem jókedvünkben döntöttünk így.  
Az adóemelés részleges kompenzálására hoztuk má-
sik, a Földvár Kártyát érintő döntésünket. 
A Földvár Kártya éves díját az üdülőtulajdonosok 
számára 20 000 Ft-ról 10 000 Ft-ra, a helyi állandó 
lakosok számára  15 000 Ft-ról 10 000 Ft-ra csök-
kentjük.

Ez az intézkedés az üdülőtulajdonosok esetében 50%,  
a helyi polgárok esetében 33% éves árcsökkentést je-
lent. Az árcsökkenésből adódó bevételkiesést remé-
nyeink szerint az eladott kártyák számának növeke-
dése fogja kompenzálni. Ha évi 10 000 Ft-ért a város 
jelentős részében ingyen lehet parkolni, a strandot in-
gyen, a Kilátót és az Igali gyógyfürdőt kedvezményes 
áron lehet látogatni, sokan és többen fognak a Földvár 
Kártya – ami a városunkhoz való tartozást és ragasz-
kodást is jelképezi -vásárlásának lehetőségével élni.
Akit érdekel városunk honlapján megtalálja a Bala-
tonföldvár Város 2025. évi Költségvetési rendeletét.  
A bevételi oldal több mint 3 milliárd forint. Ennyiből 
gazdálkodunk, élünk, működünk, fejlesztünk és kar-
bantartunk ebben az esztendőben. Nem kevés pénz. 
1000 darab 3 millió forint törzstőkéjű KFT alapító 
vagyona. Vagyonunkat becsüljük meg és vigyázzunk 
rá közösen, hiszen a helyben élők és az üdülőtulajdo-
nosok, egy közösség vagyunk.

Herényi Károly alpolgármester

Nem drágul idén a parkolás,  
a Földvár-kártya is kevesebbe kerül

A Földvár-kártya díja 2025. április 1. napjától az 
alábbiak szerint változik:

A díjszabásban nincs különbség a helyi és az üdülő-
tulajdonosok között, a kártya díja felnőttek esetében 
egységesen 10 000 Ft-ba, 14 éven aluliak esetében 
szintén egységesen 5 000 Ft-ba kerül. A módosí-
tás célja, hogy a helyi lakosok és üdülőtulajdonosok 
számára könnyebben hozzáférhetővé tegye a Föld-
vár-kártya nyújtotta előnyöket, különösen az éven át 
tartó díjmentes parkolás lehetőségét, amely várha-
tóan megnöveli a kártya iránti keresletet.

2025. május 1. napjától a parkolási rend az alábbi-
ak szerint módosul:

•  II. Belvárosi parkolási övezet a Gábor Áron utcával 
bővül 

•  összes parkolási zónában egységesen éven át fizetős 
lesz a parkolás

•  a fizetős parkolási időszak minden nap 08.00-21:00 
óráig tart.

Parkolás
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Új szakaszba lép a Kvassay  
sétány és a kikötő környezetének fejlesztése 
Városunk önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a 
közterületek megújítására, ennek részeként a Kvas-
say sétány és a kikötő előtti tér fejlesztése is napi-
renden van. A projekt célja egy rendezett, mindenki 
számára elérhető közpark és közösségi tér kialakítá-
sa, amely illeszkedik a város hosszú távú fejlesztési 
stratégiájába.
A beruházás előkészítése érdekében az önkormány-
zat 2018-ban kisajátítási eljárást indított az érintett 
ingatlanok tulajdonjogának megszerzésére, mivel  
a területen magántulajdonban lévő üzletek és föld-
használati jogok akadályozták a fejlesztést. Az eljá-
rás során az önkormányzat tárgyalásokat folytatott 
a tulajdonosokkal, és több esetben sikerült megálla-
podásra jutni, így az érintett ingatlanok nagyrészét 
önkéntes adásvételi és csereszerződések révén meg-
szerezte. Ennek eredményeként az érintett üzletek 
bontása megtörtént, így megkezdődhetett a tér és a 
közpark kialakítása.

A folyamat során azonban nem minden tulajdonossal 
sikerült egyezségre jutni. A fagylaltozó tulajdonosa 
Kárpáti Péter Ulysses nem fogadta el az önkormányzat 
által tett ajánlatokat, amelyek csereingatlant és pénzbeli 
kompenzációt is tartalmaztak. (A tulajdonos számára 
tett ajánlatban az önkormányzat egy új, 25 évre szóló 
építményi jogot és közterület-használati lehetőséget is 
felajánlott a Fesztivál téren, amely új üzleti lehetősé-
get biztosított volna számára.) Mivel az ajánlatra nem 
érkezett elfogadó nyilatkozat, a városfejlesztési célok 
érdekében a képviselő-testület márciusi rendkívüli 
ülésén döntött a törvényes kisajátítási eljárás megin-
dításáról. A Kvassay sétány és a kikötő környezetének 
fejlesztése nemcsak Balatonföldvár városképét szépíti, 
hanem a helyiek és turisták számára is egy modernebb, 
jobban kihasználható közösségi tér létrehozását teszi 
lehetővé. Az önkormányzat célja, hogy a fejlesztés mi-
nél előbb megvalósuljon, biztosítva ezzel a város hosz-
szú távú fejlődését és a közérdek érvényesülését.

A hírlevél szerkesztőségének elérhetősége:
Balatonföldvár Város Önkormányzata
8623 Balatonföldvár, Petőfi S. u. 1.
Felelős: Futó Zsófia sajtóreferens
Telefon: 84/540-330
E-mail: pgmh@balatonfoldvar.hu

Észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal  
titkárságán.

Grafikai tervezés, tördelés és nyomdai kivitelezés:
By Line Kft.
www.byline.hu

Fejlesztés

Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

www.fejlodobalatonfoldvar.hu 6



Új rendszert vezet be az önkormányzat  
a képviselő-testületi ülések közvetítésére
Balatonföldvár Város Önkormányzata a lakosság 
tájékoztatásának és a döntéshozatali folyamatok át-
láthatóságának javítása érdekében új közvetítési és 
ülésvezetési rendszert vezet be. Az önkormányzat 
célja, hogy a városlakók még jobban bekapcsolódhas-
sanak a helyi ügyek alakulásába, és földrajzi helytől 
függetlenül is követni tudják a közéleti eseményeket.  
A rendszer lehetővé teszi a képviselő-testületi ülé-
sek élő és visszanézhető közvetítését, a szavazások 
digitális lebonyolítását, valamint egy jegyzőkönyvező 
szolgáltatást, amely gyorsabbá és pontosabbá teszi az 
adminisztrációt. A megoldás automatikusan rögzíti a 
napirendi pontokat és a hozzászólók nevét, így az ülé-
sek visszakereshetők és könnyen áttekinthetők lesznek 

a lakosság számára is. A közvetítéseket és a rögzített 
felvételeket a www.onkormanyzati.tv oldalon lehet 
majd megtekinteni. A fejlesztés a képviselő-testület 
új működési szabályzatának is megfelel, amely előír-
ja, hogy a nyilvános ülések felvételét az ülést követő öt 
napon belül elérhetővé kell tenni. Az új rendszer nem 
érinti a Földvár Televízió működését. A rendszer be-
üzemelésének és a közvetítések időpontjáról a webol-
dalon és a facebookon adunk tájékoztatást.

Balatonföldvár szeretve  
tisztelt, kedves polgárai!
Közhírré tétetik, a Képviselőtestület döntéséhez és 
ígéretemhez híven ez év márciusában életbe lépett 
és kezdetét vette a NYITOTT VÁROSHÁZA elne-
vezésű program. Az érdeklődők bepillantást nyer-
hetnek a magyar demokrácia két pillére, az országy-
gyűlés és az önkormányzatok viszonyába, a rájuk 
rótt feladatokba, illetve a feladatok megosztásába.  
A NYITOTT VÁROSHÁZA szellemében mindenkit 
várok, de elsősorban azokat, akiket érdekel a város-
háza működése, feladatai és kötelezettségei, műkö-
désének törvényi háttere. Természetesen, fogadóóra 
jelleggel várom azokat is, akik egyéni észrevételeik-
kel segíteni akarják akár saját, akár városunk életét. 
Hazánk, közte városunk közélete nem konfliktu-
soktól mentes. A konfliktusok okai döntő részben 
félreértések, ami ismeretek, információk hiányá-
ra vezethető vissza. Ezen konfliktusok feloldása,  
városunk közéletének barátságosabbá tétele Önkor-

mányzatunk elsőrendű feladata, ezt a célt szolgálja 
a NYITOTT VÁROSHÁZA program. Várom a ked-
ves látogatókat minden pénteken 10.00 órától 14.00 
óráig a Városháza földszinti Tanácstermében.
Városunk polgárai és önkormányzata sikeres együtt-
működésének reményében, a Képviselőtestület nevé-
ben is köszönti és várja Balatonföldvár város minden 
polgárát:

Herényi Károly alpolgármester
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Változás a Bajor Gizi  
Közösségi Ház  
életében
A földvári közösségi ház új üzemeltetővel és vezető-
vel folytatja működését. 2024 őszétől a helyiek által 
már oly jól ismert Kultkikötő látja el a balatonföldvári 
Bajor Gizi Közösségi Ház üzemeltetését. 2025. janu-
ár 22-én Pappné Molnár Veronika hosszú évek után 
átadta a közösségi ház vezetését Murányi Aminak. 
Az elmúlt időszakban gondosan megszervezett, már 
hagyományossá vált közösségi programokat a Kult-
kikötő szervező csapatával kiegészülve viszi tovább, 
miközben új, friss kezdeményezésekkel és kulturális 
eseményekkel kívánja gazdagítani az intézmény kí-
nálatát. Murányi Ami, a Bajor Gizi Közösségi Ház 
igazgatójának bemutatkozása az új bgkh.hu webol-
dalon is olvasható - “2020-ban hoztam meg a dön-
tést, mely szerint a fővárosi életet vidékire cserélem. 
Gyermekkoromig visszanyúló, erős kötődésem miatt 
választottam a Balaton déli partját. Elhatározásomat 
2021-ben sikerült is valóra váltanom és végül Bálvá-
nyost választottam új otthonomnak. Budapesti pálya-
futásom alatt főként kulturális területen dolgoztam 
– többek között a Vígszínházban, a Nemzeti Színház-
ban –, ezért egyértelmű volt, hogy itt is ilyen lehető-
séget keresek. Így találtunk egymásra a Kultkikötő-
vel, ahol 2021 óta feladatom az előadások szervezése,  
valamint a balatonföldvári programok helyszíni lebo-
nyolítása. E munkán keresztül már volt alkalmam a 

Bajor Gizi Közösségi Ház életébe is bekapcsolódni és 
megismerkedni a munkatársakkal. Amikor a Kultki-
kötő szerepvállalása a közösségi ház fenntartójaként 
megvalósult, rám esett a választás, hogy – mint im-
már helyi lakosnak számító kultkikötős munkatárs 
– vállaljam el a Bajor Gizi Közösségi Ház vezetését. 
Örömmel mondtam igent a felkérésre és bátran ál-
líthatom, hogy a vállalást mind a Kultkikötő, mind 
a magam részéről nagyon megtisztelő és felelősség-
teljes kihívásnak tekintjük. Természetesen a jövőben 
megőrizzük a Bajor Gizi Közösségi Ház, a város életé-
ben fontos szerepet játszó közösségépítő, népművelő 
szerepét. Továbbra is otthont adunk a már megszo-
kott, változatos foglalkozásoknak, összejöveteleknek, 
ugyanakkor szeretnénk bővíteni a rendezvények so-
rát mind a felnőtt közönség, mind pedig a gyermekek 
részére. Elsődleges célom, hogy a balatonföldvári la-
kosság korosztályainak minél szélesebb skáláját meg 

35 Év a közigazgatásban
Balatonföldvár polgármestere és jegyzője köszöntötte Balassáné 
Papp Csillát, abból az alkalomból, hogy 35 éve dolgozik a köz-
igazgatásban. Köszönjük segítőkész és lelkiismeretes munkáját!

ÚJ TELEFONSZÁM!
Ezentúl az alábbi  
számon érsz el minket:

06 84 503 504

Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél
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tudjuk szólítani.” A kinevezés kapcsán az igazgatónő 
mesélt arról is, hogy milyen új programokat vezet be 
a közösségi ház életébe “Terveim között szerepel, és 
immár a február 7-i első alkalommal meg is alakul, 
– a Balatonbogláron évek óta jól működő – Kultki-
kötő Filmklub balatonföldvári tagozata. Az ingyenes 
vetítések ráhangolóval, beszélgetéssel kéthetente, 
péntekenként 19:00 órától lesznek a közösségi ház 
kistermében. A másik szívemnek kedves, ám annál 
hasznosabb új programsorozat a lelki egészségünk-
kel hivatott foglalkozni. A sorozat első előadója Beke 
Csilla mentálhigiénés szakember, aki a Nemzetközi 
Nőnaphoz kapcsolódva fontos, nők és férfiak számá-
ra egyaránt érdekes témáról fog előadást tartani már-
cius 5-én 18:00 órakor. Remélem, hogy az események 
kapcsán minél több földvári lakossal lesz alkalmam 
megismerkedni. A Bajor Gizi Közösségi Ház és a 
Kultkikötő munkatársaival együtt várunk szeretettel 
minden kedves érdeklődőt.” A változás az online fe-
lületeken is érzékelhető. Megújult a bgkh.hu címen 

elérhető weboldala is a közösségi háznak, ahol friss 
hírek, fényképes beszámolók és aktuális programok 
között böngészhetnek az érdeklődők. Továbbá érde-
mes a Bajor Gizi Közösségi Ház Balatonföldvár néven 
elérhető Facebook oldalon is követni a programokat 
vagy feliratkozni a közösségi ház hírlevelére.

Pezsgő kulturális élet  
a Bajor Gizi Közösségi Házban
A közösségi ház idén tavasszal is számos kulturális 
programmal várta a helyi lakosokat és a környékre 
látogatókat. Februártól áprilisig minden második hé-
ten az újonnan indult Kultkikötő Filmklub nyújtott 
péntek esti szórakozást a vendégeknek, köztük egy 
közönségtalálkozóval egybekötött vetítés is megvaló-
sulhatott, ahol a nézők az alkotókkal is találkozhattak. 
Nevezetes napokhoz köthető előadásokkal is készült 
a közösségi ház. Nőnap alkalmából Beke Csilla men-
tálhigiénés szakember mesélt a női archetípusokról, 
ami szintén egy nagyon aktív és érdeklődő közön-
ségnek örvendhetett. Áprilisban, a magyar költészet 
napja alkalmából, Zoltán Áron, a Vígszínház színmű-
vésze kalauzolta el a közönséget a VerStandUp vilá-
gába, ahol a humor felszabadító erejével és személyes 
történetek intimitásával segítette a hallgatóságot a 
költészet mélyebb megértésében.

Mindezek mellett a közösségi ház helyet biztosított 
olyan programoknak is mint Bősze Ádám könyvbe-
mutatója és A város fényei és árnyai című fotókiállítás 
megnyitója - a kiállítás május 15-ig még látogatható -, 
a Sakkolimpia, a Kistérségi Költészet Napja és a hús-
véti készülődés - ahol kézműves foglalkozások, mese-
mondás és népi játszóház várta a látogatókat. 
A május, június hónap is tartogat izgalmas programo-
kat. Május 1-én majális, május 17-én az első földvári 
közösségi vásár, május 25-én gyereknapi programok, 
május 29-től június 1-ig Partnervárosi találkozó, jú-
nius 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja, a hagyo-
mányos Földvár Napok pedig június 13-15. között 
várja az érdeklődőket.  
Mint már ismert, 2024 őszétől a Kultkikötő látja el 
a balatonföldvári Bajor Gizi Közösségi Ház üzemel-
tetését. Az összművészeti fesztivál nyári évadának 
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földvári előadásai is a közösségi házban lesznek 
idén láthatóak. Jön a Boldogan éltek, az Egyasszony,  
a PADAM - Piaf sanzonest, a Hiszek 1 - párbeszéd Is-
tennel, a Semmit se bánok, a Gyereknek bátor - Beck 
Zoli szerzői estje és Bősze Ádám zenetörténész Tün-
dértánc című előadása.
A gyerekeket heti kétszer várja egy mesés délelőtt, 
köztük: Babszem Jankó, Kippkopp és Tipptopp,  

A hisztis királykisasszony, Bogyó és Babóca, a Bohóc 
a pácban, Vitéz László, a Csukás-mese, A kékfestői-
nas, Az állatok nyelvén tudó juhász, Lúdas Matyi és  
A kerek kő is ellátogat Földvárra.

A Bajor Gizi Közösségi Ház programjaiért látogasson 
el a bgkh.hu weboldalra, a Kultkikötő előadásaira a 
kultkikoto.jegy.hu oldalon válthat jegyet. 

KÖSZÖNTÉS
Városunk nevében Holovits Huba polgármester 
köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Pálfalvi 
Lászlót! Isten éltesse Laci bácsit!

Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél
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Az 1848-1849-es forradalom és 
szabadságharc hőseire emlékeztünk
Ahogy az 1848-as események is mutatták, egy 
közösség ereje akkor lesz hatalmas, ha minden 
tagja tisztában van felelősségével és céljaival- 
mondta Holovits Huba ünnepi beszédében. 
Balatonföldvár Város polgármestere kiemelte:  
a mai nap emlékeztet minket arra, hogy meny-
nyire fontos, hogy mindannyian egy cél érdeké-
ben dolgozzunk, hogy közösen építsük a jövőt. 
A szabadság és a függetlenség eszméje ma itt 
Balatonföldváron is fontos számunkra. Az, hogy 
itt élhetünk, dolgozhatunk és szabadon dönthe-

tünk a jövőnkről, a legnagyobb kincsünk. Ehhez 
a szabadsághoz és függetlenséghez hozzájárul-
hatunk mindannyian, ha felelősen, tisztelettel és 
egymást segítve építjük településünket és közös-
ségünket. A városi megemlékezésen a forradal-
mi eseményeket a Gróf Széchényi Imre Általános  
Iskola 7. évfolyamos tanulói idézték fel. A mű-
sort összeállította Andorka Miklós és Ángyán 
Katalin. Közreműködött Balatonföldvár Város 
Fúvószenekara, vezényelt Kapus János.

Nemzeti Emlék-őr díjban  
részesült városunk díszpolgára

Elismerésben részesült Szakály Sándor, a Nemzeti 
Emlékhely és Kegyeleti Bizottság alapító tagja és je-
lenlegi elnökhelyettese. Dr. Szakály Sándor Széche-
nyi-díjas történész, egyetemi tanár a hadtörténeti 
munkássága és intézményvezetői feladatainak kivá-
ló ellátása mellett a 21. századi magyar emlékezet-
kultúra terén is maradandót alkotott. Megalakulása 

óta tagja a Nemzeti Kegyeleti Bizottságnak (2006-
tól Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság), 
2021-től elnökhelyettese. A Bizottságban végzett 
negyed évszázados munkája során rendkívül sokat 
tett a nemzet kiválóságai sírjainak védetté nyilvá-
nítása, azaz a nemzeti sírkert kialakítása, valamint 
a nemzeti és a történelmi emlékhelyek hálózatának 
létrehozása érdekében. Különösen nagy részt vállalt 
az arra érdemes magyar katonák és sportolók emlé-
kének megőrzésében, a hősies magyar katonai múlt 
ápolásában. A Bizottság üléseinek aktív tagjaként 
számos szakvéleményt fogalmazott meg, rendszere-
sen vállalt emlékbeszédet, emlékművek létrehozását 
javasolta, támogatta. Személyesen is szorgalmazta 
a Fiumei úti sírkert kiemelt módon, állami szin-
ten megvalósuló kezelését, illetve kezdeményezte  
a Nemzeti Örökség Intézete létrehozását.
Gratulálunk!

Forrás:Nemzeti Örökség Intézete
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Üveghulladék gyűjtőpontok
Városunkban mostantól üveghulladék elhelyezésére  
ezen a két helyszínen van lehetőség:

• Piac parkoló
• Iskolával szembeni parkoló (Gábor Áron utca eleje)

Szelektív hulladékgyűjtő átvétel
A Gamesz telepen lehet átvenni a 240 literes szelektív hulladékgyűjtő edényeket.

• Időpont: minden héten kedden és szerdán 8-12 és 13-15 óra között
• Helyszín: Gamesz telep (Radnóti Miklós utca 3.)
• Az átvételhez szükséges a szerződő fél adószáma.

A kuka a fém, műanyag és papírhulladék gyűjtésére szolgál.

Szelektív hulladékgyűjtés

Az adatfelvétel 2025 áprilisa és júniusa között zajlik.

További információ:  

www.ksh.hu/hikt

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek  
minden napi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan  
élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik.  
Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási  
szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági 
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

 ESZKÖZHASZNÁLATÁT  
FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

HÁZTARTÁSOK INFORMÁCIÓS ÉS   
ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIAI  


